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FISA DE LUCRU RECAPITULATIVA

inmultirca cu2, 3sid

1. Completeaza tabelul:
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2. Calculeaza si taie rezultatul corect:

2x8=20;24; 16 4x5=15;20; 21

9x4=25;36;46 6x2=12;19; 14

8x3=14:;54; 24 3x7=11;21:24

3. Calculeaza si completeazi in casete rezultatul obtinut:
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4. Compari rezultatele puniind in cisutid semnul potrivit “<” , ">" gau “=":
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5. Din numérul 265 scade suma numerelor 184 si 29 si impéitritul celui mai mare numir
impar de o cifra.




6. Din numirul 135 scade suma dintre dublul, triplul si impatritul numirului 5.

7. Suma a trei numere este 64. Primul numir este 7, iar al treilea numir este impatritul
primului numir. Care este al doilea numir ?




